

夜里看急诊,要排两三个小时队

市民希望二院多安排儿科医生接诊,医院诉苦:医生已经超负荷工作

日前,常州市民张先生致电现代快报新闻热线96060称,常州二院的夜间急诊儿科经常排起长龙,小孩夜里生病来二院看急诊,等上几个小时是家常便饭。他希望二院能增加几个夜班儿科急诊医生,不要让小朋友们等上两三个小时才看上病。

昨天,记者对常州二院夜间儿科急诊量做了调查,发现一晚上一般要接诊200多个患儿,而医生只有1-2人。对这种现状,常州二院儿科主任周罗根也很无奈,“按照卫生局的规定,多少床位配多少医生。现在每个医生的班都排得满满的,已经是超负荷运转了。”周主任表示,要改变现状不是一两天的事,现在每年都在招新医生和大学毕业生。

市民爆料:夜间儿科急诊患儿扎堆

张先生说,夜间是小孩子疾病高发期,尤其是发热。晚上9点以后,社区医院都关门了,看病只能去大医院。因为很多常州市民都偏好于二院儿科,所以经常会发生患儿扎堆现象。他希望二院多安排几位急诊儿科夜班医生,

“如果夜间同时有五位医生在场看病,医生工作量就小许多,看病也快许多。到后半夜,留两个就行了,医生压力也会减轻。”

记者调查:一位医生每小时最多看九位病人

昨天,记者来到二院急诊儿科,有二三十个家长在门口等候。带儿子来看感冒的刘女士告

诉记者,她早上9点来的,已经等了一个半小时,她前面还有三个号。刘女士说:“我都习以为常了,每次来看急诊都要等一个多小时以上。”

诊室门口的值班护士告诉记者,从凌晨到上午10点半,已经接诊了160名患儿。22日全天的急诊人数约400个,其中200多个都是夜间急诊。“从早上四五点钟开始,就有家长带小孩来排队,医生一个小时最多看九位小孩,所以一般都要排一个多小时的队。”护士说。

记者注意到,儿科急诊门口贴出了告示,“医生每小时最多看6-8个病人,”如果赶时间,可考虑到其他医院就诊,所挂的号可以退掉。”

医院诉苦:儿科门诊一年28万,医生只有20位

二院儿科主任周罗根对此

也很无奈,“医生是按照床位数配的,现在我们只有34张床位,21位医生,其中一位还在休产假。阳湖院区开了以后,还要分一半的人过去,人手更不够了。”

周主任说,二院儿科的门、急诊量一直很大,去年一年达到28万,相当于承担一个儿童医院的任务。不是高峰期的话,一般一天门急诊量在600多左右,夜间门诊占半数。20位医生排班都是排得满满的,如果哪位医生生病必须休息,找不到空闲的医生去顶替。“现在我们白班、中班的急诊都是排两位医生,晚上11点后的夜班只有1位医生,要看五六十个小孩。”

周主任表示,要改变这个状况不是一两天的事,为了缓解现状,每年医院都在补充新鲜血液。一院、儿童医院、中医院、妇产医院都开设夜间急诊儿科,如果市民想避免长时间排队,可以选择不同的医院。 陈亮 王玉

认识没两天就借钱 八旬老太还真给了

利息没拿到,3万块本钱没了

今年二月初,已经80多岁的蒋老太在常州三院病房照顾其丈夫,认识了隔壁病房同样来照顾病人的王老汉。在聊天中,王老汉透露自己是做工程的,儿子在武进开厂,他来医院是照顾儿子厂里的工程师。后来,王老汉透露自己有一笔树苗生意,是从金坛买一批树苗卖到扬州,但是最近手头紧,提出向蒋老太借5.6万元,可以给予千元利息。

蒋老太觉得老汉家境不错,儿子又是开厂的,便取了35200元积蓄都给了王老汉。而后一个月,王老汉再也没到医院,蒋老太就询问住院的工程师,结果工程师一席话,让蒋老太吓出一身汗——老头是骗子,成天在外骗人。蒋老太赶紧打电话给王老汉,王老汉听说要还钱就把手机关了,蒋老太只好报警。民警经过调查确认了王老汉的行踪,4月22日将其抓获。此时,从蒋老太处骗来的钱,被王某花得差不多了。 戴剑 葛小林

公交车道非机动车道不分家

公交车电动自行车都说“挤得慌”

常武路上,公交车、电动车、行人混行一道,让很多人直呼“伤不起”:电动车行驶在非机动车道上,公交车却要经常拐进非机动车道,去站台上上下下客,许多公交车在事先不告知的情况下一下子转到非机动道,很容易碰到疾驰的电动车。这些电动车被挤到公交车道上,也阻碍了公交车的行驶。

公交车道非机动车道不分家

常武路公交车道和非机动车道的“纠结”,让很多骑车经过的市民更纠结。近日,一位市民向现代快报反映,“不知道常武路当初怎么设计建造的,竟然让公交车跟非机动车混道?公交车经过骑车人旁边时,速度慢得离谱。公交车进站停靠时,常常逼得电动车没地方走。电动车从公交车道走吧,后边一辆辆公交车挨着行驶,喇叭声不停地催!”

公交车、非机动车谁“牛”谁先走

昨天一早,记者在常武路看

到,从龙城大道往南,一直延伸至武进汽车城,大约4公里都是公交车道与非机动车道并列,公交车停靠站在人行道上,因此公交车进站,必须从公交车道拐进非机动车道上。

记者看到,行经这段道路的公交线路有七八条,经常有三四辆公交车接连进站。因为站与站之间的距离并不是很长,不少公交车基本都是在非机动车道上行驶。如此一来,骑电动车、自行车的人就不得不在狭小的非机动车道上小心行驶。

在公交车道上记者拦下了一位骑电动车的老师傅,老师傅告诉记者,“电动车走的路被公交车占了,我只能从公交车走的路上走了。”

公交车司机的意见也不小,“有时候我们要进站,可电动车就是骑在两车道之间,按喇叭催他,他也不着急。我们公交车的发车、到站时间都是有规定的,心里哪能不急啊。”

政府回应:公交停靠站将改造

“公交站台设置不合理,公



接连驶来的公交车占据了非机动车道,骑车人不得不小心避让

交站台完全可以设置在公交车道上。这样对行人、非机动车、公交车都很安全。”不少市民提议。

市民王先生告诉记者,“我在无锡学习了四年,他们的公交站台很多是设置在公交专用道与非机动车道之间的。”

记者了解到,以前很多公交站台是设置在人行道上,由此,公交车停靠不得不占用非机动车道,在市区一些重点路段,由于非机动车道被挤占,非机动车不得不在机动车道上绕行,加剧了交通混乱。因此,在常州市区

很多路段,已经进行了改造,如南大街站台改造后就在机动车道与非机动车道之间,此外还有兰陵路、劳动路、晋陵路。

常武路的公交车道与非机动车道是否能借鉴这种做法呢?武进规划局表示,规划部门已经注意到这一问题,将在常武路改造时同步进行公交台站的独立化改造。

武进建设局也传来消息,关于常武路的改造方案正在制定中,很快将进行改造。

葛小林 文/摄

整治广告牌“整”出一幕悬疑剧

店老板:城管打得他头破血流;城管:没人动手,现场录像为证

最近,武进区湖塘城管中队对中凉菜场内商铺广告牌进行整治。这次整治引来了一场不小的风波。其中一家手机店的老板朱某声称,城管在执法时,把他打得头破血流。城管方面则解释说,整个过队人员都很克制,没人动手,有现场录像为证。

昨天上午,记者在武进中医院留观室见到了受伤的朱某,他头顶包着一块纱布躺在病床上。其妻汪某坐在床边。汪某说,老朱头上缝了6针,身上还有很多被打伤的地方。

朱某说,他是安徽人,在武进中凉菜场开通讯器材店,已经七八个年头了。半个多月前,负责中凉菜场这片区域的一名城管告诉朱某,他家的广告牌因为不符合规格,需要拆掉重装。“当时他只是口头跟我说了

一声。”朱某说,如果广告牌确实不符合规格需要拆掉,他肯定会配合。但是,拆之前没有书面通知,什么时候能重装、需要什么规格他们都没讲清楚,就来强拆了。

朱某说,4月20日上午10点多,店门口来了四五十个城管,有穿制服的,也有穿迷彩服的,在门口拉起一道人墙。后面有人在架梯子,准备爬到屋顶上去拆广告牌。他和妻子、儿子都被拦在店门外。

“一开始我去推人墙,想进店里不让他们拆牌子。不知道被谁推了一把,倒在地上,一群穿迷彩服的就上围着我打。我后背被人踢打了很多下。就是在那个时候头被人打破了。”朱某说,他当时脸朝下趴着,没有看见打他头的人,只是感觉头部被铁棍敲了一下,之后迷迷糊糊地被城管

拖上一辆车。“他们开车在外面转了一圈,把我拉下车,用酒精把我脸上的血擦掉。没多久110来了,喊救护车把我送去医院。”

随后,记者前往中凉菜场了解情况。一家刺绣店的老板孙女士说,当天老朱被城管打倒后,又被强行拖上一辆依维柯带走。“我看到老朱被拖上车时,头上还在流血,就跑过去想阻止。其中一名城管让我别管闲事。”同时被拆广告牌的多家店主表示,之前他们都没有收到通知书。这些店主还提出疑问,为何城管只拆北边一排,街对面的都不拆。

对于朱某反映的这一情况,昨天,武进区湖塘镇城管中队谢副中队长作了回应:“当天城管是对中凉菜场北侧违法广告牌进行拆除,一个多月前已经逐户上门告知。当天我们城管没有打

人,是他们一直在打我们,这件事情当场就报了警,我们把视频资料交给了警方。”

在湖塘城管中队提供的两段视频中,记者看到,当时十多名身穿迷彩服的城管队员站在朱某店门口,朱某推搡着多次想冲破人墙上前阻止。其间,有一名城管对其他队员喊道,“别还手,克制点。”在第二段视频的2分44秒,朱某被一群城管队员拉住抬走,但头上并没有伤痕,也没流血。两段城管提供的视频也没有显示现场有城管队员动手。

至于为何只拆北边一排店铺的招牌,谢副中队长的解释是,整治是分片分步实施的。

最后,记者从湖塘派出所了解到,警方已对双方作了笔录。这几天就会约双方进行调解。 姚斌 李梦雅

租辆轿车多地流窜 三贼专偷高层住户

日前,武进警方成功摧毁了一个盗窃团伙,侦破了发生在镇江丹阳、常州新北、武进等地各类入室盗窃案10多起,涉案价值达二十多万元。4月23日,三名大盗——沐阳籍的郑某、蒋某和孙某被依法逮捕。

2月22日傍晚,溧湖派出所接到辖区聚新家园吴某家中被盗的报警。民警到达现场后发现,吴某家住五楼,贴着红双喜的大门被人从外面撬开,房间内一片狼藉。吴某向民警反映,清点发现,家里新买的46英寸电视机、戒指、照相机等物被盗。

在调查和走访中,一辆无牌蓝色马自达6轿车进入了警方的视线,车内的三名男子通过侦查,被确认是有前科的蒋某、郑某和孙某。

3月16日,郑某和蒋某被抓获。4月中旬,孙某落网。三人交待,他们先后租用了一辆广本和马自达6轿车实施异地盗窃。自去年年底至今,三人时分时合,流窜镇江丹阳后巷、丹阳大港开发区、常州新北区小河镇、武进区牛塘镇等地,专门瞄准高层住户下手,先后作案十多起。 荆平 葛小林

四个红绿灯全坏了 三天发生三起事故

“新北太湖路与华山路路口又发车祸。”昨天,网友在常州某论坛上发帖称,太湖路与华山路交叉路口的交通信号灯坏了之后,这个路口每天都有交通事故发生。他呼吁有关部门尽早让交通信号灯恢复正常。

昨天下午,记者与发帖人陈先生取得了联系,陈先生告诉记者,上周六这个路口的四个红绿灯全坏了,之后,这里接连发生了几起交通事故。连着三天我已经看见三起了。上周六晚上,一辆宝马可能速度太快了,经过时没来得及刹车,撞到一辆别克车后冲到了路边的花坛里。上周日下午,一辆由西向东的别克车与一辆由北向南的奇瑞相撞。昨天早上7点多,这个路口又有两辆车发生追尾。

记者从新北区交警大队了解到,前几天,该信号灯里面的线被烧坏,但是修还要一段时间。“我们已经在这个路口暂时放了一个流动的信号灯,并派了协管员在这里指挥交通。”该交警大队有关负责人提醒说,从这个路口经过的车辆要尽量减速慢行,避免交通事故的发生。 倪静